

報道関係者各位 プレスリリース

2018 年 8 月 8 日 トライコーン株式会社

トライコーン、LINE の法人向けポイントサービス

「LINE ポイントコネクト」の取り扱いを開始

株式会社セプテーニ・ホールディングス(本社:東京都新宿区 代表取締役:佐藤 光紀 証券コード:4293)の連結子会社であるトライコーン株式会社(本社:東京都新宿区 代表取締役:松田 忠洋 以下:トライコーン)は、LINE 株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:出澤 剛、以下:LINE)の「LINE Biz-Solutions Partner Program」における認定パートナーとして「LINE ポイントコネクト」の取り扱いを開始いたしました。

「LINE ポイントコネクト」は、2018 年 6 月から新たに提供を開始された、企業の LINE 公式 アカウントや決済端末を通じた LINE ポイントの発行・消費を可能にするサービスです。「LINE ログイン」や「LINE ビジネスコネクト」を導入することで、会員登録などを行わずにユーザーへ LINE ポイントを付与することが可能な「LINE ポイントコネクト」プラン、および各企業が持つ POS レジ、決済システム、CRM と連携することで、実店舗での購入金額に応じた LINE ポイントの発行とポイント消費が可能な「LINE ポイントコネクトエンタープライズ」プランがあります。

トライコーンはこれまで、LINE ビジネスコネクト専用の ASP ツール「LOOPASS (https://www.loopass.net/)」の提供を通じて、各企業が所有する顧客データと LINE ユーザーの情報をコネクトし、ユーザーに最適なメッセージを配信することで、企業の広告配信や CRM 活動を支援してまいりました。この度取り扱いを開始する「LINE ポイントコネクト」を通じ、今後さらに LINE プラットフォームを活用した企業のマーケティング活動を総合的に支援してまいります。





■「LINE ポイントコネクト」とは

https://linecorp.com/ja/pr/news/ja/2018/2275

一 トライコーン株式会社 ――

代表者 : 松田 忠洋

所在地 : 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー11F

事業内容: メール配信や CRM に特化したビジネスモデルの企画、運営

ウェブサイト : https://www.tricorn.co.jp/ サービスサイト: https://www.loopass.net/

一 関連会社 ————

会社名: 株式会社セプテーニ・ホールディングス

代表者 : 佐藤 光紀

所在地: 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー30F

事業内容: 株式等の保有を通じたグループ企業の統括、管理等

ウェブサイト: https://www.septeni-holdings.co.jp/

一 本件に関するお問合せ先 ――――

トライコーン株式会社

e-mail : line@tricorn.co.jp

tel : 03-6863-5638